

A Magyar Nemzeti Bank V-JÉ-I-23/2018. számú végzése az NHB Növekedési Hitel Bank Zártkörűen Működő Részvénytársasággal szemben alkalmazott ideiglenes intézkedésekről

Az **NHB Növekedési Hitel Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál** (székhelye: 1118 Budapest, Kelenhegyi út 39., cégjegyzékszám: 01-10-041371) **(Bank)** folyamatban lévő ellenőrzési eljárás során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9.) **(MNB)** a következő

v é g z é s t

hozza.

- I. Megtiltja a Bank számára a végzés kézhezvételétől kezdődően a Banknál folyamatban lévő ellenőrzési eljárást lezáró határozat (**Határozat**) meghozataláig terjedő időtartamra, illetve a tilalom megszüntetéséig, de legfeljebb egy évre
 - a hitel- és pénzkölcsön nyújtását a folyósított kölcsönök nyilvántartásával, figyelemmel kísérésével, ellenőrzésével, és a behajtással kapcsolatos intézkedések kivételével,
 - kezesség és bankgarancia, illetve egyéb bankári kötelezettség vállalását,
 - befektetési hitel nyújtását,
 - egyéb, nem banki működésből származó kötelezettségek vállalását.
- II. Megtiltja a Bank számára a végzés kézhezvételétől kezdődően a Banknál folyamatban lévő ellenőrzési eljárást lezáró Határozat meghozataláig terjedő időtartamra, illetve a tilalom megszüntetéséig, de legfeljebb 30 napra a betétek és más visszafizetendő források kifizetését ügyfelenként 7.000.000,- Ft azaz hétmillió forint összeg felett. E tilalom azon kifizetésekre is vonatkozik, amelyek vonatkozásában az erre irányuló megbízás már befogadásra került, de amelyeket a Bank még nem teljesített. A tilalom vonatkozik továbbá a Bankon belül más ügyfél számlájára történő átvezetésre, továbbá a saját vagy más ügyfél részére - befektetési szolgáltatás nyújtása körében - vezetett ügyfélszámlára történő átvezetésre is.
- III. A végzés kézhezvételétől kezdődően a Határozat meghozataláig terjedő időtartamra, illetve a kirendelés megszüntetéséig, de legfeljebb négy hónapra a Bankhoz felügyeleti biztosként kirendeli a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhely: 1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 78. 1.em.) (**Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nkft.**) azzal, hogy az irányadó jogszabályi előírások alapján a felügyeleti biztos a Bank vezető testületének jogkörét korlátozott körben veszi át. A felügyeleti biztos feladata a Bank pénzügyi helyzetének felmérése, a jelen végzésben meghatározott előírások, így a végzés I. és II. pontjában foglalt előírások betartása kapcsán a szükséges intézkedések megtétele és annak ellenőrzése, továbbá a IV. pontban előírt rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésének ellenőrzése. A felügyeleti biztos feladata továbbá, hogy biztosítsa a befektetési szolgáltatást igénybe vevő ügyfelek tulajdonában lévő vagy őket megillető pénzeszközöknek a Bank tulajdonában lévő vagy azt megillető pénzeszközök elkülönített kezelését oly módon, hogy az lehetővé tegye a likviditási helyzet pontos felmérését és kezelését. A felügyeleti biztos kizárólagos jogkörébe tartozik a végzés I., II. III. és IV. pontjában foglalt kötelezettségek érvényesüléséhez szükséges döntések meghozatala. A felügyeleti biztos feladata szükség esetén a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII törvény (**Hpt.**) 190. § (1) bekezdésében foglalt intézkedések megtétele.
- IV. A végzés kézhezvételétől kezdődően a Határozat meghozataláig terjedő időtartamra rendkívüli adatszolgáltatásként elrendeli a Bank számára a következőket:
 - a) A végzés mellékletét képező adatszolgáltatási táblát a Bank első alkalommal a jelen végzés kézhezvételének napjától minden munkanapon kétórás időközönként – a 10.00 órai, 12.00 órai, 14.00 órai és a 16.00 órai vonatkozási időpontra - legkésőbb a vonatkozási időpontot követő 1 órán belül belül elektronikus formában, fokozott biztonságú vagy minősített elektronikus aláírással ellátva, az ERA rendszeren keresztül küldje meg - változatlan adatok esetében is - az MNB részére.

b) A végzés kézhezvételének napjától kezdődően naponta legkésőbb 17.00 óráig ERA rendszeren keresztül küldjön adatszolgáltatást az előző napi záróegyenlegek alapján az OBA kártalanítás alá eső betétek becsült értékéről.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

Budapest, 2018. december 18.

A Pénzügyi Stabilitási Tanács, mint a hatáskör gyakorlója
Dr. Windisch László s.k.
alelnök, kiadmányozó

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT